Вопросы для учащихся по теме: «Митоз. Мейоз».
1. Заполните таблицу.

	Вопросы для сравнения
	Митоз
	Мейоз

	1. Какие изменения происходят в ядре до начала деления (в интерфазе)?
	
	

	2. Каковы фазы деления?
	
	

	3. Характерна ли конъюгация гомологичных хромосом?
	
	

	4. Какое число дочерних клеток образуется?
	
	

	5. Какое число хромосом получает каждая дочерняя клетка?
	
	

	6. Где происходит данный процесс?
	
	

	7. Какое значение имеет для существования вида?
	
	


1. В ядре каждой соматической (диплоидной) клетки у кролика содержится 22 пары хромосом, а у дрозофилы – 4 пары. Сколько содержится хромосом в каждой дочерней клетке, образующейся в результате митоза? Сколько хромосом содержится в половых клетках тех же организмов?

2. Общая масса всех молекул ДНК в 46 хромосомах одной соматической клетки человека составляет около 6 х 10 -9 мг. Объясните, чему будет равна масса всех хромосом в одной дочерней и в двух дочерних клетках, образующихся путем митоза. Укажите причину.
3. Можно ли определить, какому организму принадлежит ткань, если из нее приготовить микропрепарат так, чтобы в клетках хорошо были видны хромосомы? Чем это объяснить?

